Problema

Sister ha 10 anni e i due bambini (Giacomo e Beatrice) hanno 8 anni ciascuno.

Qual è la differenza di età?
Dati 

10  ( anni di  Sister (dato utile)

  8 ( anni dei bambini (dato  utile)

Trovo      

Qual è la differenza di età?

Risolviamo con gli insiemi.

X ( un anno






      

              

         

 















               è l’insieme degli anni di Sister.


              è l’insieme degli anni di ciascun bambino.


             è il sottoinsieme differenza di età.


A      B               C

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON L’OPERAZIONE

10 – 8 = 2 

RISPOSTA

La differenza di età è di 2 anni.

GIACOMO A. - BEATRICE
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